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PDF în EPUB

Îmbunătățiți-vă foarte mult experiența de lectură prin conversia PDF în EPUB
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Păstrați imaginea în fișierul de ieșire.




Adăugați gol între paragrafe.















Se încarcă fișierele…65



























Serverul nu poate încărca fișierul criptat

Acest fișier este criptat prin parolă deschisă, nu putem obține acces la conținut. Introduceți parola deschisă corectă și încercați să o convertiți din nou.

 






Fișierul selectat este prea mare.

Vă rugăm să selectați un fișier mai mic de 20 MB. Sau cumpărați CleverPDF pentru Windows, convertiți fără limitări fișiere mai mari.

Descărcați versiunea desktop




Nu este un fișier normal

Este posibil ca fișierul să fie deteriorat.

Ajutor




Format incorect de fișier.

Format incorect de fișier. Încercați un alt fișier.

Ajutor




Ne pare rău, nu putem încărca mai multe fișiere simultan

Puteți să adăugați un singur fișier odată.

Ajutor











Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 24-în-1 CleverPDF pentru Windows

Mod mai productiv de conversie PDF în Word și alte 24 de activități PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe







Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 20-în-1 CleverPDF pentru Mac

Mod mai productiv pentru conversia PDF în Word și alte 20 de sarcini PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe











O modalitate simplă de a converti PDF în EPUB

Îmbunătățiți-vă semnificativ experiența de citire prin conversia PDF în EPUB. Așadar, puteți să vă citiți cartea electronică PDF într-un format fluid, fără să derulați tot timpul.







Experiență de citire mai bună pe toate dispozitivele

Epub este acceptat de majoritatea dispozitivelor, cum ar fi iPad, iPhone și multe cititoare de cărți electronice gratuite. Epub este cu siguranță un format mai bun pentru citirea cărților electronice.










Convertiți în siguranță PDF în EPUB online

Fișierele pe care le-ați încărcat vor fi șterse automat după 30 de minute. De asemenea, puteți elimina manual fișierul de pe server instantaneu după conversie. Ne pasă de confidențialitatea dvs. Nu este necesară înscrierea, puteți utiliza toate instrumentele PDF în mod anonim.







Serviciu gratuit de convertor PDF pentru totdeauna în cloud

Conversie în cloud, nu este nevoie de software. Tot ce aveți nevoie este accesul la Internet și un browser web, convertiți sau editați PDF pe Windows, Mac, iOS sau Linux sau orice alt sistem de operare. Toate instrumentele sunt gratuite permanent.










Cum se convertește PDF în EPUB online?


	Trageți și fixați convertorul PDF în PDF în EPUB sau faceți clic pe „Alegeți fișierul” pentru a selecta PDF-ul.

	Selectați opțiunea de ieșire, puteți păstra imaginile sau puteți adăuga o linie goală în EPUB de ieșire pentru o experiență de citire mai bună.

	Faceți clic pe „Începeți conversia” când setarea de ieșire este finalizată, conversia va începe instantaneu.

	Descărcați EPUB-ul convertit făcând clic pe butonul „Descărcați fișierul”.
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